



青羊区草市街街道北书院街改造归来

## 老旧街区更新 烟火依旧“老来俏”

说起成都市青羊区草市街街道北书院街，“老成都”们耳熟能详。这里因明代建大益书院而得名，又因成都“苍蝇馆子”界的扛把子——三哥田螺坐落于此而成为“好吃嘴”心中必打卡之地，是成都最具烟火气的街巷代表之一。

然而，由于建设年代过于久远，北书院街存在着基础设施老化、外墙体脱落、杂物乱堆乱放等问题。从去年开始，由草市街街道牵头，北书院街开始了自改，如今已初具成效。近日，记者走进北书院街，一探老旧街区的蝶变之道。

03 社区

## “超级黄金周”成都“热度”高



中秋国庆“双节”叠加，引爆了一个含金量十足的“超级黄金周”。成都市文广旅局的数据显示，“双节”期间，全市共接待游客2586.8万人次，实现旅游收入237.8亿元，同比分别增长86.9%、170.6%。其中，长假期间，郫都区文化和旅游市场产品供给丰富，累计开展“成都街头钢琴秀”“浓情中秋·汉服游望丛”等活动90余场次，让市民游客玩得开心、玩得尽兴！而彭州还特地开通了6条成都至彭州的旅游免费专线，周到贴心地为游客服务，避免多次转乘带来的不便……

华西社区报记者 李玥林  
郫都区文体旅局供图



3版

物业高效解难题  
业主致电市长热线点赞

6版

名医大咖领衔  
主题义诊服务居民